

新社保卡可直接取养老金 切记先去银行激活

昨日,记者从郑州市社保局及市人力资源和社会保障数据管理中心获悉,我市新版金融社保卡正在逐步发放,享受社保待遇的市民可直接通过新社保卡领取待遇。新社保卡附带金融功能,持卡人领取新卡后需携带本人身份证原件和社保卡到对应银行办理激活手续,避免影响社会保险待遇发放和领取。 郑州晚报记者 冉小平

今年4月底前已领取社保卡享受社保待遇的参保人员,以及目前尚未申领到新版社保卡的参保人员,社会保险待遇仍按照原渠道发放至本人原银行存折。

5月份之后领取到社保卡的参保人员,各项社保待遇通过新社保卡发放。若出现个别享受社保待遇人员不能正常领取的,下月将补发。目前,全市各级社保办事

大厅正在集中开展企事业单位老卡置换工作,由参保单位劳资专员统一办理。灵活就业人员、城镇居民医保参保人员所持的老卡,将于8月份起在全市所有社区免

费置换,社保局各办事大厅不予受理个人老卡置换业务。另据了解,随着社保卡一卡通的推进,各类社会保险待遇将逐步全面通过社会保障卡发放。

王新庄污水处理厂拟搬迁 未来要建金融创新集聚区

昨日,记者从市规划局获悉,郑东新区西起东三环,北至金水东路、东风渠,东至博学路,南至七里河北路区域,总面积约160公顷,原为王新庄污水处理厂及其周边区域。我市拟对污水处理厂进行搬迁,新的区域功能定位为金融创新集聚区。

该区域南侧紧邻以高端商务、企业总部为主的综合交通枢纽核心区,且与高铁客运东站在一河之隔,北侧与龙子湖高校校园毗邻,东侧紧邻大片规划公共绿地,东风渠和七里河两条景观性河道亦在此交汇。且目前郑东新区已奠定金融产业发展的良好基础,成为中部地区金融机构最为集中、业态最丰富的区域之一。

目前,市规委会已原则同意郑东新区建设金融创新集聚区。 郑州晚报记者 冉小平

中原区用上新型无尘式洗扫车 作业不扬尘、清扫无“死角”,晴天干式、雨天湿式清扫



为切实解决道路扬尘对大气造成的影响,昨日,记者从中原区获悉,该区率先在全市引进使用中联重科新型无尘作业扫路车。该车是结合我国城市PM2.5环境监控要求,全新首推的环保型干式扫路车,是一款作业不扬尘、清扫无“死角”,晴天干式、雨天湿式清扫的吸扫式扫路车,在清除道路扬尘方面,被誉为“抑尘神器”,特别适用于郑州这类北方城市清扫保洁作业。目前,该车已在中原区秦岭路、桐柏路等主要道路正式

投入使用。同时,为进一步深化“科学治霾、精准治霾、精细治霾”工作思路,认真贯彻落实《2015年郑州市蓝天工程行动计划》,中原区通过延长机械清扫作业时间,扩大洒水降尘覆盖面积,增加洒水降尘频次等有效措施,对全区四环以内主要道路,不间断实施道路冲洗和洒水降尘,每天累计出动洗扫车辆400余台次。 郑州晚报记者 董占卿 通讯员 郑攀 文/图

美国芝加哥儿童医院 首次访问河南

22日,美国顶级儿童医院——美国卢里芝加哥儿童医院副总裁希南女士率7人代表团应邀抵郑,访问郑州市儿童医院,并进行学术交流。

据悉,卢里芝加哥儿童医院是全美规模最大的综合性儿科医院,美国顶尖的医疗机构之一。郑州市儿童医院院长周崇臣表示,郑州市儿童医院将以此为契机,加快与国际优质儿童医疗机构联系合作的步伐,全面提升医疗管理、服务水平,构建国际化的儿童服务网络。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 万道静

源头阻糖神秘膳食 糖尿病 来电就送

只要是糖尿病患者本人,出现以下几种情况:
西药越吃越没效的,多联用药的,吃药吃怕的,西药副作用明显的,血糖控制不稳定的,血糖稳定还出现并发症的,不想吃西药想用膳食调整

血糖的。请立即拨打膳食源头阻糖热线400-6289-222,只要符合条件,由中科院领衔研发的、一个月量的草本膳食方就会免费送到你家。让你体验草本膳食、源头阻糖的威力。

该膳食方由我国最高科研机构——中科院领衔研发,前后历时20多年。中科院在研究中发现:糖尿病患者常年服用西药产生了药物失效、药物副作用及药物降糖仍会发生并发症等一系列严重的后果,并对后果产生的原因进行了深入的研究,终于发现:服西药降糖是因为血糖先升高,再用药物在血液和器官里边降,属于被动降糖。这是逼不得已的一种补救措施。其实这时候高血糖和西药已经对人体造成了严重伤害。

对付高血糖,应该采取更激进的方法——主动出击,把葡萄糖阻击在小肠里,不让他进入血液。这样,血糖从开始就不会升高,不升高,当然就不用费尽心机地去降糖。而且这样做还有个巨大的好处:源头阻糖只在消化系统发挥威力,不经过血液系统,完全免去了肝肾代谢的负担!所以说,阻糖比降糖更有优势,更重要!

采用草本膳食来源头阻糖, 可让糖友们实现90天三连降:

- 第一降,服用3天
放开吃喝,餐后血糖不上升
- 第二降,服用一个月
消除各种不适感,减少西药服用量
- 第三降,服用90天,
消除并发症危害,各种检测指标达标



更有一些70多岁的老糖友,平时吃三种降糖药,采用了这个草本膳食后,先加后减:先加服草本膳食,其他西药不动,然后慢慢减西药,十来天减一种,十来天又减一种,最后连草本膳食都减到了一天一次,眼睛不花,皮肤不痒,各种并发症一天比一天轻,舒服的不得了,彻底被源头阻糖给征服了。

凡是有疲劳无力、三多一少、视力模糊、眼底出血、皮肤瘙痒溃烂、末梢神经病变、坏疽、肾病、冠心病、肾虚尿多、手脚冰凉、尿液泡沫的老糖友们,请尽快拨打热线400-6289-222,申请由糖尿病膳食疗法推广中心公益赞助的一个月的“草本阻糖膳食体验”活动吧,本地区限500名,送完即止。

草本膳食发放热线:400-6289-222, 仅限500名!

寻医问药

神了! 皮肤瘙痒3秒见效

近日,笔者采访了亲身体验了被誉为“止痛速度最快”的断痒绝技的患者。笔者听到正在体验的皮炎、湿疹、荨麻疹、疥癣等皮肤病患者发出阵阵赞叹:“刚才痒的闹心,一抹就不痒啦!”“脚气痒得直跺脚,抹上后真舒坦!”“神啦,抹上就不痒,比激素还快!”“凉嗖嗖的立马不痒了,抹上没多久,眼看着水泡变蔫吧,脓水也没了。”……抹上断痒脱毒膏,体验者不仅马上不痒了,而且还像拔罐子一样,体内毒素被连根拔除。

痒了就要拔毒,皮下没有问题就不会再痒!一个70多岁的老大爷,掀起衣裳亮出肚皮,揉着肚皮说道:“你们摸摸嘛,我以前这疙疙瘩瘩的肚皮,现在摸起来平滑了,这药膏太好使了。”一个中年人抢着说:“是啊,我十几年的皮癣、脚气再没痒过,脚趾裂开的口子都合上了,脱皮硬皮全没了,再不遭罪了。”目前,断痒脱毒膏已全国上市,凡皮肤奇痒,久治不愈者均可详询400-689-1806

陈琳

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、甚至热水烫、用针扎、铁摩擦、刀背刮……打针、吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。痒得揪心刺骨、彻夜难眠……

老中医揭秘“断痒绝活”

山东济南老中医张启山,出身名医世家,精研中医60余年,专攻各种皮肤类疑难杂症,张家祖传治皮痒绝活,无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、阴囊痒、肛周痒、糖尿病痒、还是脱皮痒、阴囊痒、肛周痒、内外阴痒……抹上断痒脱毒膏均是膏到痒除。

据张老中医介绍:皮肤瘙痒是风邪、湿邪、燥邪、火邪及菌虫等邪毒侵入体内所致。皮肤痒痒,痒在表皮,根在内毒。如果把痒比成草,那么毒就是草的根,割草不除根,就会春风吹又生。也就是说,根治痒痒不反复,必须彻底清除体内邪毒。

断痒脱毒膏秘方,绝在“循经脱毒,脱毒断痒”,膏中的药用成分就像靶机追踪器,循着人体经络把分散潜藏于体内深层的风寒暑湿燥火虫七类毒素一网打尽,由内向外全部脱出,各种顽固痒痒也随着毒素的逐渐脱出得以祛除。



粗糙肥厚的皮肤能恢复光鲜亮丽,再顽固的皮肤痒痒也不再复发。

据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痛真给力!脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、红斑、小疙瘩都好了!用这种药膏,眼瞅着脱出毒来,多年奇痒再没犯!因为断痒脱毒膏配方奇特,能脱出毒根,根断痒不反复,且无激素无副作用,老人孩子都能用。老中医秉承祖训,无论是何病因、病程长短,均可达到突出效果,并立下了“断痒脱毒,无效退货退款”的规矩。为回馈新老患者,厂家特大优惠:买3盒送2盒,买5盒送5盒。 张晓莉

厂家地址:山东济南市高新区西小刘堂经济园8号。

全国免费专家热线 400-689-1806 本药膏不在网上销售(全国免费送药,货到付款)